
POGODI TKO SAM 
 

                          

                         Puno puta sam pričao s Bogom. Objavio mi je svoje ime. Dao mi je poseban zadatak koji                         

                         sam prihvatio i uz njegovu pomoć uspio. Bilo je tu: žaba, komaraca, tame, otvaranja  

                         mora . Četrdeset godina smo lutali, došli do Sinaja, dobili zapovijedi i stigli pred Obećanu  

                         zemlju. U nju ja nisam ušao, ali bio sam sretan jer sam doveo svoj narod. Ja sam...   

 
            (MOJSIJE) 
 

 

Živio sam u Isusovoj domovini i volio sam smokve. Čak sam se jednom popeo na njeno stablo . Nisam se 

penjao zbog plodova smokve nego zbog onoga tko je dolazio u Jerihon. Nizak rastom žarko sam u srcu 

želio vidjeti Ga. Ne samo da sam vidio Isusa, On je bio i gost u mojoj kući. Ja sam...   

            (ZAKEJ) 

 

 

Molitva meni je prvo što malo dijete nauči. Govore milim glasom: čuvaj me, zakrili me, noću danju…baš 

ih je milo gledati. Ima me svatko, i onaj tko to zna i onaj tko ne zna. U bijeloj haljini sa velikim krilima 

ures sam  u mnogim dječjim sobama i srcima. Ja sam...   

           (ANĐEO ČUVAR) 
 

 

                            Teško je biti marangun u moje godine, a sedmo stoljeće mi ide. Vi Dalmatinci znate što                                  

                            je marangun - ono što je kasnije i Isus radio. Morao sam: graditi, pilati, tesati, 

                            blanjati… nije mi bilo lako ali nikad se nisam ljutio na Boga. Bio sam mu poslušan.                             

                            Oluje i kiše od 40 dana su došle i prošle, a ja sam sam ostao sa svojom obitelji.  

Duga, golubica i maslina bili su znakovi da me Bog voli i čuva. Ja sam...    (NOA) 

 

Bilo nas je više nego patuljaka uz Snjeguljicu. Bijasmo različitih zanimanja, godina i navika ali složni. 

Vodila nas je ljubav prema Gospodinu. Naš broj dobijete ako broj presvetoga Trojstva pomnožite sa 

brojem evanđelista. Bilo nas je  različitih: kukavica, lažljivih, nevjernih, pohlepnih, bojažljivih… ali Isus 

nas je sve prihvatio takve kakvi jesmo. Mi smo...    (APOSTOLI) 

 

Bio sam slijep. Prosio sam pored puta u Jerihonu. Čuo sam da Učitelj prolazi. Počeo sma vikati iz svega 

glasa: „Sine Davidov, smiluj mi se!“ Ušutkivali su me ali nisam prestao. Onda me Učitelj pozvao i vratio 

mi vid. Ja sam...   (BARTIMEJ) 

 

                  Mnoge priče i pjesme su napisane o meni. Svi me znaju i u jednom djelu godine svi pričaju o  

                  meni a onda zaborave na mene do slijedeće. Crveni ogrtač, bijela brada, vreća preko ramena, i  

                  evo me - znate tko sam. Svijetom šetam, tražim djecu svoju, jer za svako dobro dijete imam  

                  stvarčicu koju… Ja sam...  (SVETI NIKOLA) 

 

Uputiti se u nepoznato prije 4000 g. – nije bila mala stvar. Danas karta u ruke i  znaš gdje si! Mene je Bog 

vodio iz daleke zemlje u obećanu zemlju. Prošao sam velike kušnje, ali Bog mi se osmijehnuo. 

Postao sam «otac mnogih naroda «. Ja sam...  (ABRAHAM) 



 

                       

                        Imam nadimak, a moje prvo ime je ime sveca koji je zaštitnik vaše domovine.                       

                        Komplicirano. E nije! Odrastao sam u  velikoj obitelji, bilo je: smijeha, radosti, ali i svađe,  

                        tučnjave. Moja braća me nisu  baš voljela  i puno su mi zla nanijeli. Oprostio sam im i  

                        spasio ih od gladi. Naučio sam da Bog i zlo može okrenuti na dobro. (JOSIP EGIPATSKI) 

 

 

Moje ime možda se u evanđelju našlo slučajno ali za mene znaju svi, i oni koji evanđelje baš ne čitaju. 

Bijah trgovac i često sam se nalazio na putu  i silazio prema Jeruzalemu. Ja tj. moj narod i Židovi nismo 

bili baš prijatelji. To me nije spriječilo da ja pomognem jednom Židovu. Čak sam platio gostioničaru da 

se pobrine za njega. Ja sam...  (MILOSRDNI SAMARIJANAC) 

 

Bio sam s Isusom na gori kad je mnoštvo ljudi ogladnjelo. Upitao me: „Gdje da kupimo kruha da ovi ljudi 

jedu?“ Nisam znao što bih odgovorio pa sam rekao: „Za dvjesta denara ne bi bilo dosta da svaki nešto 

malo dobije.“ Na to je Šimun Petar rekao kako jedan dječak ima 5 ječmenih kruhova i dvije ribe i od toga 

je Isus nahranio ono mnoštvo ljudi. Ja sam...  (FILIP APOSTOL) 

 

 
                    

                   Zovu me i zemljanin. Pred sobom sam imao cijelu tadašnju zemlju i voljenu ženu, majku svih  

                   živih. Zmija je bila lukavija i sve sam izgubio, naškodio sebi ali i svima vama. Od mene ste  

                   naslijedili istočni grijeh. Ja sam...   

      (ADAM) 

 

 

 

Liječnik sam, pisac, putnik. Živio sam za vrijeme i nakon Isusova boravka na zemlji.  

Napisao sam Radosnu vijest i Djela apostolska. Pratio sam Pavla na njegovim  

putovanjima i sve zapisivao. Zaštitni znak mi je vol i to krilati. Ja sam...   

           (SVETI LUKA EVANĐELIST) 

 

 

Evo treći je dan od kad su Isusa razapeli. Tužan sam i razočaran. Izgubio sam svaku nadu da je Isus 

obećani Mesija. Idem iz ovog tmurnog Jeruzalema kući u Emaus. Sa mnom je i moj prijatelj. 

Razgovaramo o događajima koji su se zadnjih dana dogodili u Jeruzalemu. Pridružio nam se jedan stranac 

i pitao o čemu raspravljamo. Tek kad je u mojoj kući blagoslovio i prelomio kruh shvatio sam da je to 

Isus, Isus koji je uskrsnuo. Ja sam...  (KLEOFA) 

 

 

                                        Imao sam dva sina. Oba sam jednako volio i jednako se prema njima ponašao.  

                                        Ipak jednoga dana moj mlađi sin je otišao od mene. Nisam razumio zašto to želi,  

                                        ali kad je zatražio da mu dam polovicu imanja dao sam i pustio ga u svijet. Svaki  

                                        dan sam gledao put. Nadao sam se da ću ga ugledati. I onda jednog dana ugledah 

svog sina siromašna i bijedna. Oprostio sam mu i prije nego što se uspio ispričati za svoje pogreške. Ja 

sam...  (DOBRI OTAC) 
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